



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Дрожжановского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений).

По версии следствия, ночью 31 января 2022 года, обвиняемый распивал спиртные напитки с несколькими мужчинами в селе Алешкин-Саплык Дрожжановского района. В какой-то момент между двумя из них произошла ссора, переросшая в драку. Обвиняемый заступился за одного из участников конфликта, повалил его 61-летнего соперника на пол и нанес множественные удары руками и ногами по различным частям тела. В результате полученных телесных повреждений, спустя несколько часов, потерпевший скончался.

Также, в ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый, освободившись из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение кражи, неоднократно нарушал наложенные на него судом административные ограничения.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1671001>